

«Ανοιχτή σε νέες ιδέες για το Κυπριακό η Τουρκία»

Η Τουρκία είναι ανοιχτή σε νέες ιδέες σε ό,τι αφορά την επίλυση του Κυπριακού, δήλωσε υψηλόβαθμος Τούρκος διπλωμάτης.

Σύμφωνα με τον υψηλόβαθμο αξιωματούχο του υπουργείου Εξωτερικών της Τουρκίας Καταγκάι Ερτογιές, ο γενικός γραμματέας του ΟΗΕ Αντόνιο Γκουτέρες «αναγνώρισε σε πρόσφατες εκθέσεις του ότι χρειάζονται νέες ιδέες για την επίλυση του Κυπριακού».

«Από αυτήν την άποψη, είμαστε έτοιμοι να υιοθετήσουμε κάθε νέα ιδέα, όσο εξασφαλίζεται η πολιτική ισοτιμία των Τουρκοκυπρίων και τηρούνται οι ανάγκες για την ασφάλειά τους», πρόσθεσε σε συνέδριο στην κατεχόμενη πλευρά της Λευκωσίας, σύμφωνα με το Anadolu.

Ο ίδιος σημείωσε ότι η Τουρκία δεν αποκλείει ούτε το ομοσπονδιακό μοντέλο, ούτε επιμένει σε κάποιο συγκεκριμένο μοντέλο, και θα έπρεπε να αναθεωρήσει τους στόχους για μια λύση.



Κατηγόρησε, δε, τους Ελληνοκύπριους ότι αρνούνται να αναγνωρίσουν την πολιτική ισοτιμία των Τουρκοκυπρίων, προσθέτοντας ότι αυτό αποδεικνύουν πρόσφατες δηλώσεις του προέδρου της Κύπρου Νίκου Αναστασιάδη.

ΠΤΔ για μισθούς δημοσίων: Ανοιχτό το ενδεχόμενο έφεσης στο Ανώτατο

Ανοιχτό άφησε το ενδεχόμενο άσκησης έφεσης στο Ανώτατο Δικαστήριο, ο Πρόεδρος Αναστασιάδης, όταν κλήθηκε να σχολιάσει την απόφαση του Διοικητικού Δικαστηρίου, αναφορικά με τους μισθούς των δημοσίων υπαλλήλων.

Απαντώντας σε ερωτήσεις μετά την Πανηγυρική Δοξολογία με την ευκαιρία της εθνικής επετείου της 1ης Απριλίου 1955 στον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Ιωάννη στη Λευκωσία, ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας ανέφερε σχετικά με το επίμαχο ζήτημα «οι αποφάσεις των δικαστηρίων είναι πάντα σεβαστές, χωρίς αυτό να σημαίνει ότι η Πολιτεία δεν θα πάρει εκείνα τα μέτρα που μέσα στα πλαίσια της νομοθεσίας επιτρέπονται, δηλαδή της έφεσης, έτσι ώστε να δούμε πώς αντιμετωπίζουμε τα αποτελέσματα μιας αναλόγου απόφασης τα οποία οπωσδήποτε είναι αρκετά σοβαρά για την οικονομία του τόπου. Είμαι βέβαιος ότι θα εξευρεθούν οι τρόποι να ξεπεραστούν και αυτοί οι σκόπελοι».

Τηλεφωνική επικοινωνία Παυλόπουλου - Αναστασιάδη για την επέτειο του Κυπριακού Εθνικοαπελευθερωτικού Αγώνα

Την αμέριστη συμπαράσταση του ελληνικού λαού για τις μεγάλες δοκιμασίες, αλλά και τον θαυμασμό για τα επιτεύγματα του κυπριακού λαού, εξέφρασε ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας, Προκόπης Παυλόπουλος, στον Πρόεδρο της Κυπριακής Δημοκρατίας, Νίκο Αναστασιάδη, κατά τη διάρκεια τηλεφωνικής τους επικοινωνίας, την Δευτέρα το πρωί, με την ευκαιρία της επετείου έναρξης του



Κυπριακού Εθνικοαπελευθερωτικού Αγώνα 1955-59.

Παράλληλα, ο Πρόεδρος της Ελληνικής Δημοκρατίας, Προκόπης Παυλόπουλος, διαβεβαίωσε τον Κύπριο ομόλογό του ότι «η Ελλάδα θα συμβάλει με όλες της τις δυνάμεις, όπως άλλωστε πράττει διαχρονικά, στην προσπάθεια της Κυπριακής Δημοκρατίας να επανακτήσει την πλήρη κυριαρχία της, ως κράτος-μέλος της διεθνούς κοινότητας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης».

LOXANDRA
Ελληνική Πολίτικη Κουζίνα
Greek cuisine

Η Λωξάντρα το παραδοσιακό εστιατόριο μέσα στον λίγο καιρό που λειτουργεί, έχει γίνει το σημείο αναφοράς για τους γλεντζέδες του Σύδνεϋ και για εκείνους που αρέσκονται στις πικάντικες γεύσεις.

Ο Μιχάλης Πλατύρραχος και ο Χριστόφορος Σκεντερίδης είναι η εγγύηση για την εκλεκτή παραδοσιακή ελληνική μουσική. Παρουσιάζουν κάθε Σάββατο ένα ποικίλο μουσικό πρόγραμμα που ενθουσιάζει και όσους γεύονται τα εκλεκτά εδέσματα, αλλά και όσους λικνίζονται στην πίστα στους ρυθμούς της μουσικής. Κανένα Σάββατο μέχρι τώρα δεν έχει μείνει καρέκλα άδεια. Γιαντό κλείστε έγκαιρα τις θέσεις σας!

Θα ενθουσιαστείτε!

244 Rocky Point Rd Ramsgate.

Για κρατήσεις τηλεφωνείστε: 9529 5566.

ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ
152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** κιλοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πηδών γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση:
www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Δέσμευσή μας είναι η προσωποποιημένη εξυπηρέτηση του πελάτη, η σωστή καθοδήγηση και η υψηλή ποιότητα υπηρεσιών με ήθος, εχεμύθεια, αξιοπιστία και γνώση του real estate.

Προτεραιότητά μας είναι να ακούμε προσεκτικά τις ανάγκες και επιθυμίες σας και να προσπαθούμε να τις ικανοποιήσουμε στο έπακρο.

Η μακρόχρονη πορεία και εμπειρία μας έχει προσφέρει βαθιά γνώση της αγοράς και των μυστικών της επιτυχημένης πώλησης και διαπραγματεύσεων ώστε να εγγυόμαστε το αποτέλεσμα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος